
Teilhaushalt

Stadtverwaltung Landau

Teilergebnishaushalt  2012
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Ertrags- und Aufwandsarten

1 2

AnsatzErgebnis

20112010(gem. § 4 Abs. 9 GemHVO)

1 Steuern und ähnliche Abgaben

2 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

Erträge der sozialen Sicherung3

4 Öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte

5 Privatrechtliche Leistungsentgelte

6 Kostenerstattungen und Kostenumlagen

7 Erhöhung oder Verminderung des Bestands

8 Andere aktivierte Eigenleistungen

9 Sonstige laufende Erträge
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sonstige Transfererträge

an fertigen und unfertigen Erzeugnissen
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10 Summe der lfd. Erträge aus Verwaltungstätigkeit 62.530 50.130 48.130 48.130 43.248 51.110 =

11 Personalaufwendungen

12 Versorgungsaufwendungen

13 Aufwendungen für  Sach- und Dienstleistungen

14 Abschreib. auf immaterielle Verm.gegenstände des

15

die üblichen Abschreibungen überschreiten

16 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

568.025 575.860 583.760 591.730 

18.570 18.770 18.970 19.170 

1.366.025 1.284.025 1.271.955 1.461.955 
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17 Aufwendungen der sozialen Sicherung 0 0 0 0 0 0 

18 Sonstige laufende Aufwendungen 28.745 31.655 25.215 21.465 20.030 19.580 

sonstigeTransferaufwendungen

des Umlaufvermögens, soweit diese

Aufw. für Ingangsetzung u. Erweiterung d. Verwaltung
Anlagevermögens,  auf Sachanlagen u. aktivierte 

Abschreibungen auf Vermögensgegenstände

-

-

-

-

-

-

-

-

19 Summe der lfd. Aufwendungen aus Verwaltungstätigkeit 2.375.685 2.297.970 2.292.565 2.490.285 1.563.239 2.358.357 =

Laufendes Ergebnis aus Verwaltungstätigkeit
(Saldo der Zeilen 10 und 19)

2.313.155- 2.247.840- 2.244.435- 2.442.155-1.519.991- 2.307.247-20 =

21 Zins- und sonstige Finanzerträge

22 Zins- und sonstige Finanzaufwendungen

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 

0 

0 

0 

+

-

Finanzergebnis (Saldo der Zeilen 21 und 22) 0 0 0 0 0 0 23 =

24 Ordentliches Ergebnis 1.519.991- 2.307.247- 2.313.155- 2.247.840- 2.244.435- 2.442.155-
(Summe der Zeilen 20 und 23)

=

Außerordentliche Erträge

Außerordentliche Aufwendungen
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Außerordentl. Ergebnis (Saldo der Zeilen 25 u. 26)27 0 0 0 0 0 0 =

28 Teilergebnis vor innerer Leistungsverrechnung
(Summe der Zeilen 24 und 27)

1.519.991- 2.307.247- 2.313.155- 2.247.840- 2.244.435- 2.442.155-=

29

30

+

-

Erträge aus internen Leistungsbeziehungen

Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen

0 

0 

0 

0 

0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 

31 = Saldo der Erträge und Aufwendungen aus internen 
Leistungsbeziehungen (Saldo der Zeilen 29 und 30)

0 0 0 0 0 0 

32 Teilergebnis nach innerer Leistungsverrechnung 
(Summe der Zeilen 28 und 31)

1.519.991- 2.307.247- 2.313.155- 2.247.840- 2.244.435- 2.442.155-=
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